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Уважаемый Дмитрий Сергеевич! 
 
 

Департамент регулирования бухгалтерского учета Банка России 

рассмотрел обращение ООО «НПП ЮвелирСофт» от 28.07.2021 № 22/21 

(вх. № 319442 от 28.07.2021) (далее – обращение) и сообщает следующее. 

В соответствии с пунктом 5 Положения Банка России № 486-П1 

некредитная финансовая организация (далее – НФО) ведет бухгалтерский учет 

операций путем двойной записи на взаимосвязанных счетах бухгалтерского 

учета, включенных в рабочий План счетов. Данные синтетического учета 

должны соответствовать оборотам и остаткам по счетам аналитического 

учета. При этом термин «единый балансовый счет» в Положении Банка России 

№ 486-П не используется. 

Пунктом 11.8 Положения Банка России № 612-П2 предусмотрено, что 

ведение аналитического учета НФО должно обеспечить получение 

информации по видам затрат. Данное требование распространяется на 

фактические затраты, подлежащие учету на балансовом счете № 60415 

 
1 Положение Банка России от 02.09.2015 № 486-П «О Плане счетов бухгалтерского учета в некредитных 
финансовых организациях и порядке его применения». 
2 Положение Банка России от 25.10.2017 № 612-П «О порядке отражения на счетах бухгалтерского учета 
объектов бухгалтерского учета некредитными финансовыми организациями». 
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«Вложения в сооружение (строительство), создание (изготовление) и 

приобретение основных средств».  

Следовательно, указанные в обращении бухгалтерские записи по 

признанию фактических затрат, являющихся незавершенными капитальными 

вложениями в основные средства, не соответствуют требованиям Положения 

Банка России № 486-П и Положения Банка России № 612-П. Бухгалтерские 

записи НФО следует осуществлять по лицевым счетам, открытым по видам 

затрат. 
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